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Welche Arten der Fortbewegung nutzen Sie seit Beginn der Corona-Pandemie seltener, welche genauso wie vorher und welche häufiger? (Bitte wählen Sie 

in jeder Zeile die Antwortoption, die am besten zutrifft.)

Basis Netto: Alle Befragten (2042)
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Fahrgemeinschaften nutzen

Öffentliche Verkehrsmittel nutzen

Taxi fahren

Mietwagen, Carsharing nutzen

Auto / PKW fahren

Motorrad, Moped fahren

E-Scooter fahren

E-Bike / Padelec fahren

Fahrrad fahren

Zu Fuß gehen

Nutze ich viel häufiger

Nutze ich etwas häufiger

Nutze ich genau so häufig

Nutze ich etwas seltener

Nutze ich viel seltener

Habe ich weder vor Beginn der Corona-Pandemie genutzt noch nutze ich es heute.

Weiß nicht / keine Angabe



Fortbewegung

Welche Arten der Fortbewegung nutzen Sie seit Beginn der Corona-Pandemie seltener, welche genauso wie vorher und welche häufiger? (Bitte wählen Sie 

in jeder Zeile die Antwortoption, die am besten zutrifft.) - Zu Fuß gehen

Basis Netto: Alle Befragten (2042)
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Nutze ich Nutze ich etwas seltener

Nutze ich viel / etwas häufiger

Weiß nicht / keine Angabe

Habe ich weder vor Beginn der Corona-Pandemie genutzt noch nutze ich es
heute.

Nutze ich viel seltener

Nutze ich etwas seltener

Nutze ich genau so häufig

Nutze ich etwas häufiger

Nutze ich viel häufiger



Fortbewegung

Welche Arten der Fortbewegung nutzen Sie seit Beginn der Corona-Pandemie seltener, welche genauso wie vorher und welche häufiger? (Bitte wählen Sie 

in jeder Zeile die Antwortoption, die am besten zutrifft.) - Fahrrad fahren

Basis Netto: Alle Befragten (2042)
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Nutze ich Nutze ich etwas seltener

Nutze ich viel / etwas häufiger

Weiß nicht / keine Angabe

Habe ich weder vor Beginn der Corona-Pandemie genutzt noch nutze ich es
heute.

Nutze ich viel seltener

Nutze ich etwas seltener

Nutze ich genau so häufig

Nutze ich etwas häufiger

Nutze ich viel häufiger



Fortbewegung

Welche Arten der Fortbewegung nutzen Sie seit Beginn der Corona-Pandemie seltener, welche genauso wie vorher und welche häufiger? (Bitte wählen Sie 

in jeder Zeile die Antwortoption, die am besten zutrifft.) - E-Bike / Padelec fahren

Basis Netto: Alle Befragten (2042)
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Nutze ich Nutze ich etwas seltener

Nutze ich viel / etwas häufiger

Weiß nicht / keine Angabe

Habe ich weder vor Beginn der Corona-Pandemie genutzt noch nutze ich es
heute.

Nutze ich viel seltener

Nutze ich etwas seltener

Nutze ich genau so häufig

Nutze ich etwas häufiger

Nutze ich viel häufiger



Fortbewegung

Welche Arten der Fortbewegung nutzen Sie seit Beginn der Corona-Pandemie seltener, welche genauso wie vorher und welche häufiger? (Bitte wählen Sie 

in jeder Zeile die Antwortoption, die am besten zutrifft.) - E-Scooter fahren

Basis Netto: Alle Befragten (2042)
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Nutze ich Nutze ich etwas seltener

Nutze ich viel / etwas häufiger

Weiß nicht / keine Angabe

Habe ich weder vor Beginn der Corona-Pandemie genutzt noch nutze ich es
heute.

Nutze ich viel seltener

Nutze ich etwas seltener

Nutze ich genau so häufig

Nutze ich etwas häufiger

Nutze ich viel häufiger



Fortbewegung

Welche Arten der Fortbewegung nutzen Sie seit Beginn der Corona-Pandemie seltener, welche genauso wie vorher und welche häufiger? (Bitte wählen Sie 

in jeder Zeile die Antwortoption, die am besten zutrifft.) - Motorrad, Moped fahren

Basis Netto: Alle Befragten (2042)
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Nutze ich Nutze ich etwas seltener

Nutze ich viel / etwas häufiger

Weiß nicht / keine Angabe

Habe ich weder vor Beginn der Corona-Pandemie genutzt noch nutze ich es
heute.

Nutze ich viel seltener

Nutze ich etwas seltener

Nutze ich genau so häufig

Nutze ich etwas häufiger

Nutze ich viel häufiger



Fortbewegung

Welche Arten der Fortbewegung nutzen Sie seit Beginn der Corona-Pandemie seltener, welche genauso wie vorher und welche häufiger? (Bitte wählen Sie 

in jeder Zeile die Antwortoption, die am besten zutrifft.) - Auto / PKW fahren

Basis Netto: Alle Befragten (2042)
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Nutze ich Nutze ich etwas seltener

Nutze ich viel / etwas häufiger

Weiß nicht / keine Angabe

Habe ich weder vor Beginn der Corona-Pandemie genutzt noch nutze ich es
heute.

Nutze ich viel seltener

Nutze ich etwas seltener

Nutze ich genau so häufig

Nutze ich etwas häufiger

Nutze ich viel häufiger



Fortbewegung

Welche Arten der Fortbewegung nutzen Sie seit Beginn der Corona-Pandemie seltener, welche genauso wie vorher und welche häufiger? (Bitte wählen Sie 

in jeder Zeile die Antwortoption, die am besten zutrifft.) - Mietwagen, Carsharing nutzen

Basis Netto: Alle Befragten (2042)
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Nutze ich Nutze ich etwas seltener

Nutze ich viel / etwas häufiger

Weiß nicht / keine Angabe

Habe ich weder vor Beginn der Corona-Pandemie genutzt noch nutze ich es
heute.

Nutze ich viel seltener

Nutze ich etwas seltener

Nutze ich genau so häufig

Nutze ich etwas häufiger

Nutze ich viel häufiger



Fortbewegung

Welche Arten der Fortbewegung nutzen Sie seit Beginn der Corona-Pandemie seltener, welche genauso wie vorher und welche häufiger? (Bitte wählen Sie 

in jeder Zeile die Antwortoption, die am besten zutrifft.) - Taxi fahren

Basis Netto: Alle Befragten (2042)
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Nutze ich Nutze ich etwas seltener

Nutze ich viel / etwas häufiger

Weiß nicht / keine Angabe

Habe ich weder vor Beginn der Corona-Pandemie genutzt noch nutze ich es
heute.

Nutze ich viel seltener

Nutze ich etwas seltener

Nutze ich genau so häufig

Nutze ich etwas häufiger

Nutze ich viel häufiger



Fortbewegung

Welche Arten der Fortbewegung nutzen Sie seit Beginn der Corona-Pandemie seltener, welche genauso wie vorher und welche häufiger? (Bitte wählen Sie 

in jeder Zeile die Antwortoption, die am besten zutrifft.) - Öffentliche Verkehrsmittel nutzen

Basis Netto: Alle Befragten (2042)
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Nutze ich Nutze ich etwas seltener

Nutze ich viel / etwas häufiger

Weiß nicht / keine Angabe

Habe ich weder vor Beginn der Corona-Pandemie genutzt noch nutze ich es
heute.

Nutze ich viel seltener

Nutze ich etwas seltener

Nutze ich genau so häufig

Nutze ich etwas häufiger

Nutze ich viel häufiger



Fortbewegung

Welche Arten der Fortbewegung nutzen Sie seit Beginn der Corona-Pandemie seltener, welche genauso wie vorher und welche häufiger? (Bitte wählen Sie 

in jeder Zeile die Antwortoption, die am besten zutrifft.) - Fahrgemeinschaften nutzen

Basis Netto: Alle Befragten (2042)
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Nutze ich Nutze ich etwas seltener

Nutze ich viel / etwas häufiger

Weiß nicht / keine Angabe

Habe ich weder vor Beginn der Corona-Pandemie genutzt noch nutze ich es
heute.

Nutze ich viel seltener

Nutze ich etwas seltener

Nutze ich genau so häufig

Nutze ich etwas häufiger

Nutze ich viel häufiger


